

від "17" червня 2016 року

м. Долинська

№ 188-р

Про хід виконання районної програми щодо реалізації "Національного плану дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини" на період до 2016 року

Аналіз стану виконання районної програми у 2015 році з реалізації "Національного плану дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини" на період до 2016 року свідчить, що управліннями і відділами районної державної адміністрації здійснено ряд заходів для покращення цієї роботи:

своєчасно виявляються діти, які потребують захисту з боку держави, надання їм соціальної підтримки та допомоги;

влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, першочергово в сім'ї громадян України;

вжиття вичерпних попереджувальних заходів у роботі з батьками, які ухиляються від виконання батьківських обов'язків, для зниження рівня соціального сирітства.

Здійснювався контроль за умовами утримання та проживання дітей в сім'ях, що опинилися в складних життєвих обставинах, прийомних сім'ях, сім'ях опікунів, піклувальників, забезпечено надання їм якісних соціальних послуг.

На території району функціонує 5 прийомних сімей, в яких виховується 11 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

На обліку у службі у справах дітей райдержадміністрації станом на 01 січня 2016 року перебувало 22 сім'ї, які опинилися в складних життєвих обставинах, в яких виховується 40 дітей.

За 2015 рік здійснено 129 перевірок, якими охоплено 79 сімей.

Службою у справах дітей райдержадміністрації здійснюється нагляд за умовами проживання та виховання усиновлених дітей, які проживають на території району.

Протягом 2015 року проведено 13 засідань комісії з питань захисту прав дитини.

Службою у справах дітей райдержадміністрації щомісячно проводилися профілактичні рейди "Діти вулиці", "Вокзал" із залученням працівників Долинського відділу поліції ГУНП в Кіровоградській області, відділу освіти райдержадміністрації. У 2015 році здійснено 141 профілактичний рейд.

Протягом оздоровчого періоду 2015 року оздоровлено 2 дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування в ДОТ "Бригантина", 2 – в УДЦ "Молода гвардія". 34 дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування, були оздоровлені в ОСТ "Лісотехнік" с. Рибаківка Миколаївської області за рахунок коштів районного бюджету.

Управлінням соціального захисту населення районної державної адміністрації забезпечено своєчасність призначення державних соціальних допомог на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які

виховуються в сім'ях опікунів/піклувальників, прийомних сім'ях. Державні соціальні допомоги виплачено в повному обсязі.

На обліку сімей, що опинилися в складних життєвих обставинах районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді перебуває 54 сім'ї, в яких виховується 126 дітей.

Учнів даної категорії в повній мірі забезпечено підручниками, одягом, взуттям, канцелярськими товарами та безкоштовним гарячим харчуванням.

Всі діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, користувалися пільгами при відвідуванні виставок, музеїв, вистав, концертів.

Протягом 2015 року забезпечено інформування дітей старшого шкільного віку про те, як захистити себе від захворювання на ВІЛ/СНІД, туберкульоз.

Протягом 2015 року забезпечувалось надання медичної допомоги дітям, які залишилися без батьківського піклування та сім'ям, що опинились в складних життєвих обставинах. Двічі на рік проводився медичний огляд дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

З метою ефективного виконання районної програми у 2015 році з реалізації "Національного плану дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини" на період до 2016 року, відповідно до рішення колегії районної державної адміністрації від 09 червня 2016 року № 12:

1. Рекомендувати виконкомам міської, селищної та сільських рад району :  
тримати на постійному контролі умови проживання та виховання дітей, які виховуються в сім'ях, що опинилися в складних життєвих обставинах з розглядом даного питання на засіданнях виконавчих комітетів, дітей, які виховуються в сім'ях опікунів, піклувальників, прийомних сім'ях;

передбачати кошти та забезпечувати оздоровлення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які проживають в сім'ях опікунів, піклувальників, прийомних сім'ях;

передбачити кошти на проведення профілактичних рейдів "Діти вулиці", "Вокзал" у вечірній та нічний час.

2. Службі у справах дітей райдержадміністрації:

з метою удосконалення роботи по виконанню районної програми з реалізації "Національного плану дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини" на період до 2016 року здійснювати контроль за збереженням житла і майна, яке належить дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування;

влаштовувати дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування до сімейних форм виховання (усиновлення, опіка, піклування, прийомна сім'я); щомісячно проводити профілактичні рейди, спрямовані на подолання правопорушень і бездоглядності серед дітей та підлітків.

3. Відділу освіти райдержадміністрації:

з метою попередження бездоглядності серед дітей та підлітків, забезпечення їх прав на отримання освіти, охорону життя і здоров'я постійно у загальноосвітніх навчальних закладах району здійснювати контроль за умовами навчання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах;

своєчасно здійснювати виплату одноразової допомоги дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, яким виповнюється 18 років.

4. Долинській центральній районній лікарні та комунальному закладу „Долинський районний центр первинної медико-санітарної допомоги”:

забезпечити постійні профілактичні огляди дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування і сімей, в яких виховуються діти першого року життя, в разі необхідності надавати таким дітям безкоштовну медичну допомогу та повідомляти при виявленні кризових сімей службу у справах дітей райдержадміністрації;

забезпечити інформування дітей старшого шкільного віку про профілактику захворювання на ВІЛ/СНІД, туберкульоз та інфекційні захворювання, що передаються через кров.

5. Районному центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді:  
здійснювати оцінку потреб дитини та її сім'ї (початкову оцінку) та соціальний супровід сімей, які опинились в складних життєвих обставинах;  
забезпечити соціальне супроводження прийомних сімей з метою надання їм різнобічного спектру соціальних послуг;  
організовувати виїзди в загальноосвітні школи району для проведення профілактичних лекцій дітям, спрямованих на подолання негативних явищ в підлітковому середовищі, запобіганню соціальному сирітству із залученням представників молодіжних громадських організацій;  
забезпечити діяльність консультативних пунктів при пологовому будинку Долинської центральної районної лікарні з метою запобігання відмов від новонароджених дітей;  
забезпечити розвиток сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, шляхом розширення мережі прийомних сімей;  
проводити інформаційні компанії, розробляти та виготовляти рекламну продукцію з питань влаштування дітей в сім'ї громадян;  
вдосконалювати систему надання соціальних послуг сім'ям, які виховують дітей з особливими потребами;  
забезпечити якісний відбір та направлення на навчання потенційних кандидатів у прийомні батьки.

6. Відділу культури, туризму та культурної спадщини райдержадміністрації сприяти забезпеченню працівників соціально-культурної сфери методичною літературою для роботи з дітьми різних груп з питань культурного та духовного розвитку.

7. Долинському відділу поліції ГУНП в Кіровоградській області продовжити проведення рейдів "Діти вулиці", "Вокзал" для виявлення дітей, які потребують соціального захисту та підтримки.

8. Управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації забезпечити своєчасні виплати державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які виховуються в прийомних сім'ях, сім'ях опікунів, піклувальників.

9. Відділу з питань сім'ї, оздоровлення дітей та правової роботи управління соціального захисту населення райдержадміністрації:

продовжувати роботу по оздоровленню дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;

розробити та запровадити інформаційно-просвітницькі заходи для дітей і батьків з питань попередження експлуатації та жорстокого поводження з дітьми;

проводити тренінги, семінари, конференції для представників державних та недержавних організацій з метою забезпечення попередження торгівлі дітьми, їх сексуальної експлуатації та жорстокого поводження з дітьми.

10. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника голови районної державної адміністрації Ворону О.М.

Голова районної  
державної адміністрації

С.ОМЕЛЬЧЕНКО